

Программы предусматривают комплексное рассмотрение вопросов здорового питания, ознакомление с принципами здорового питания, значимостью здорового питания в профилактике нарушений роста и развития, риска формирования заболеваний.

По результатам данной программы «Основы здорового питания» у детей дошкольных учреждений должны сформироваться необходимые поведенческие навыки, направленные на здоровое питание и профилактику нарушений здоровья, обусловленные нездоровым питанием и нарушениями правил личной гигиены.

В результате освоения образовательной программы у обучающихся, прошедших обучение, должны сформироваться необходимые навыки и умения, обеспечивающие детям осознанную потребность в здоровом питании, как основном элементе здорового образа жизни, составления рационального режима дня и рациона здорового питания.

Данная программа «Обучение по санитарно – просветительским программам «Основы здорового питания» разработаны для работников дошкольных и общеобразовательных организаций, родителей (законных представителей), обучающихся 1-4-х, 5-11-х классов, работников по питанию, медицинских работников, иных работников вышеуказанных организаций.

Регистрация в программе и прохождение обучения осуществляется каждым лицом отдельно в зависимости от категории слушателя. При регистрации необходимо из выпадающих списков выбрать наименование Федерального округа, региона, муниципального образования, образовательной организации. Выбрать обучающую программу (дошкольную или школьную), тип слушателя, ФИО, год рождения и далее следовать инструкции. Освоение программы считается завершенным после завершения итогового задания, прохождения итогового теста. По завершению программы обучения слушатель может скачать сертификат о ее прохождении.

Кроме того направляем в Ваш адрес список внесенных в программу образовательных организаций с идентификационными ключами для руководителя организации.

Входя в программу под данным идентификационным ключом, руководитель образовательной организации должен осуществлять следующие действия:

- контроль зарегистрированных в программе (учащиеся, сотрудники, родители и т.д.);
- контроль завершивших обучение по учреждению;
- вносить данные о проведении родительского контроля согласно установленной периодичности;
- вносить данные о проведении внутреннего контроля согласно установленной периодичности.

Просим Вас направить эту информацию с идентификационными ключами по перечню руководителям образовательных организаций (! с данным ключом в программу может входить только руководитель образовательной организации).

Исходя из вышеизложенного, Управление просит активизировать работу по участию в обучении санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания» для детей школьного и дошкольного возраста руководителей образовательных организаций, педагогического состава, учащихся, родителей в указанных организациях и взять под личный контроль.

Информация по алгоритму работы представлена на официальном сайте ФБУН «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены»: www.niig.su.

О проделанной работе просим проинформировать Управление **23.09.2022 г., 07.10.2022г., 21.10.2022г., 11.11.2022г**



Приложение:

1. - перечень образовательных организаций Кунгурского муниципального округа Пермского края, внесенных в программу, с идентификационными ключами для руководителей.

С уважением,
ВрИО начальника отдела



Е. И. Овчинникова

Ю. И. Шангутова
2299630